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每股收益1元市盈率15倍股价多少——股价为10元，TTM
每股收益为1元，TTM市盈率是多少？-股识吧

一、某支小盘股股价是15元，而每股收益只有0。01元，市盈率
怎么会这么高？

展开全部市盈率=普通股市价/每股获利额股价10元，每股获利额0.40元，则其市盈
率=10/0.40=25你那只股票有问题吧市盈率1500

二、股价=每股收益*？倍市盈率，请问？倍是通过什么都出来的
！

我首先要说你理解错误了，股价都不是通过这个式子算出来的，它是动态的，通常
都是通过这个公式来计算市盈率：市盈率=每股市价每股收益。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
如果反过来算股价，以及你所说的倍都是没有什么实用意义的。

三、现有某公司股价为20元，其每股收益为1元，则其市盈率为

20/1=20倍；
现在的市盈率为20倍.

四、甲股票的每股收益为1.0元，市盈率为15，估算该股票的价
格。

甲股票的每股收益为1.0元，市盈率为15，估算该股票的价格就是用1乘以15，就是
当前的价格了。
把当前价格除以每股收益，就是市盈率。
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五、市盈率到10倍.股价应该是多少

我首先要说你理解错误了，股价都不是通过这个式子算出来的，它是动态的，通常
都是通过这个公式来计算市盈率：市盈率=每股市价每股收益。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
如果反过来算股价，以及你所说的倍都是没有什么实用意义的。

六、甲股票的每股收益为1元，市盈率水平为15，那么该股票的
价格是

15 市盈率=股票的价格比每股收益
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